

Ο ΡΟΛΟΣ του Τύπου για να είναι εποικοδομητικός, δεν αρκεί μόνο να αποκαλύπτει ή να καταγγέλλει κάτι από τα κακώς κείμενα. Πρέπει να δίνει συνέχεια στο θέμα του, ωστόσο το κακό διορθωθεί ή οι αρμόδιοι δώσουν μια απάντηση. Φυσικά, αν δεν συνδράμουν και οι Διοικούντες τους Οργανισμούς μας και ο ρόλος του Τύπου θα είναι λειψός και οι Μηροσπάρηδες της Παροικίας μας θα επανέλθουν στον πρότερο εφησυχασμό τους. Διότι έχουμε αναφέρει κατά καιρούς για διάφορα θέματα που απασχολούν την Παροικία μας, γίνονται δημοσιογραφική επικαιρότητα, γράφει συνέχεια «Ο ΚΟΣΜΟΣ», γίνονται αποκαλύψεις, προτείνονται λύσεις και ύστερα το γεγονός ξεχνιέται. Και εφηγούμαι.

Η ΑΡΜΟΝΙΚΗ πλέον συμβίωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής με τον Ιστορικό μας Φορέα, την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα του Σύνδεϊ, είναι ένα ιστορικό γεγονός γιατί ανοίγει διάπλατα το δρόμο για την Πρόοδο και Ανάπτυξη της Παροικίας μας. Είναι και πράξη υψίστης Εθνικής σημασίας γιατί η σύνθεση των αντιθέσεων θα βοηθήσει στο συντονισμό της Παροικίας μας στον αγώνα για την επιβίωση του Ελληνικού στοιχείου στην Αυστραλία και Ενωμένος ο Ελληνισμός πολλά μπορεί να προσφέρει για τη Δικαίωση των Εθνικών μας θεμάτων και τη σωτηρία της Πατρίδας μας σε αυτές τις δύσκολες στιγμές. Τώρα όμως που έχουν καταλαγιάσει οι ιακές θριάμβους από το μέγα επίτευγμα της Παροικίας μας, συνειδητοποιούμε ότι η ΕΝΟΤΗΤΑ είναι ένα κομμάτι με πολύ όμορφο περιτύλιγμα χωρίς περιεχόμενο. Δεν περιέχει το Μέγα Δώρο που θα μας έδινε την απάντηση στο αγωνιώδες ερώτημα της Ομογένειας: Που θα καταλήξει ο Έλληνας Μετανάστης;

ΕΧΟΥΜΕ σαν κανόνα από αυτή εδώ τη στήλη να λέμε την αλήθεια όσο πικρή και αν είναι. Και η αλήθεια είναι ότι τις περισσότερες Διοικήσεις των Οργανισμών μας αποτελούν σήμερα οι δ5άρηδες και άνω, που σύντομα, αφού «το γήρας ου μόνον έρχεται», θα αναγκαστούν να παραδώσουν τις Παροικιακές τους δραστηριότητες σε νεότερους για να συνεχίσουν το έργο τους. Να όμως που οι σημερινοί Διοικούντες τους Οργανισμούς μας είτε δεν βρίσκουν ή δεν θεωρούν άξιους τους νεότερους για να παραδώσουν το Παροικιακό τους έργο και θα αναγκαστούν σύντομα να εγκαταλείψουν τις Κοινωνικές τους δραστηριότητες στο έλεος του Θεού και όποιος προλάβει τον Κύριο είδε. Αυτό το ξέρουν όλοι οι Διοικούντες τους Οργανισμούς μας, αλλά είτε δεν το σκέπτονται λογικά είτε η δόξα της καρέκλας δεν τους αφήνει να σκεφτούν ότι με την αδιαφορία τους αυτή

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

### Έργα και όχι λόγια Ελληνική Κοινότητα – ΟΦΣΕ – Ελληνική Λέσχη

θέτουν σε κίνδυνο τη συνέχεια της Ελληνικότητάς μας. Για παράδειγμα ο χώρος στη Λακέμπα που στεγάζεται σήμερα η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ, αποτελεί το μεγαλύτερο ακοπέδο σε ολόκληρη τη Δημοκρία Καντερμπερί, σύμφωνα με στοιχεία που είδαν πρόσφατα το φως της Δημοσιότητας. Μέσα σε αυτό το τεράστιο οικόπεδο μπορεί να γίνει, όπως μου είπε συμπατριώτης μας πολιτικός μηχανικός, ένα Έργο Κοινό και Μεγάλο που θα έχει τη σφραγίδα «Ελλάδα» και θα μείνει στα Παιδιά μας για να διαιωνίζεται Η Ελληνικότητά μας. Αλλά πως; Εάν το Κοινοτικό Μέγαρο της Οξφορντ Στριτ ανακαινιστεί και αξιοποιηθεί, όπως γραπτώς μας βεβαιώνουν οι ειδικοί σε θέματα αξιοποίησης, θα υπερδιπλασιαστεί η σημερινή αξία του Κοινοτικού Μεγαρού αποφέροντας, όπως μας λένε οι ειδικοί, ετήσιο εισόδημα άνω του 1,5 εκατομμυρίου. Αυτά τα χρήματα είναι μια βασική αρχή για κάτι Κοινό και Μεγάλο, είτε στη Λακέμπα ή κάπου αλλού, που θα μείνει στην κοινωνία μας σαν Ορόσημο στα παιδιά μας της Τρίτης Χιλιετίας.

**ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ:** Το τρένο της ζωής χάνεται για τους περισσότερους Διοικούντες τους Οργανισμούς μας και ακόμα δεν έχει γίνει μια βασική αρχή για κάτι Κοινό

και Μεγάλο. Ένα Έργο που θα έχει τη σφραγίδα «Ελλάδα» και θα μείνει στην κοινωνία μας σαν Ορόσημο στα Παιδιά μας της Τρίτης Χιλιετίας. Χωρίς να ισχυρίζομαι πως έχω βρει τη λύση, η Ενότητα της Παροικίας μας ενεργεί σαν καταλύτης να συνενωθούν όλα τα ιδιόκτητα σπιτάκια των Οργανισμών μας μέσα σε έναν Ελληνικό χώρο ή κάτω από μια Ελληνική Στέγη. Γιατί όχι και στο εκ 400 στρεμμάτων οικόπεδο της ΟΦΣΕ; Δυστυχώς αντί αυτού στη λύση του ξεπουλήματος φαίνεται να προσανατολίζονται τα Σωματεία που είναι κάτοχοι της περιουσίας αυτής. Αυτό δείχνει πως οι Μηροσπάρηδες της Παροικίας μας δεν έχουν κανένα όραμα για το μέλλον του Ελληνισμού σε αυτή τη χώρα που διαλέξαμε για δεύτερη Πατρίδα μας. Το Συμβούλιο της ΟΦΣΕ έχει Εθνικό χρέος να παρουσιάσει ένα συγκεκριμένο σχέδιο για το μέλλον του οικόπεδου με γνώμονα το Συμφέρον της Παροικίας μας και όχι των Σωματείων που επένδυσαν μερικές χιλιάδες δολάρια και ελπίζουν σε μεγάλο κέρδος από την πώληση του οικόπεδου. Γιατί το οικόπεδο του Kemps Creek ανήκει σε Ολόκληρη την Παροικία και όχι στα μερικά Σωματεία. Εμείς την ιδέα τη ρίξαμε. Από την ΟΦΣΕ εξαρτάται η υλοποίησή της.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ μοναδική να συνενωθούμε όλοι σε μια Ελληνική Στέγη είναι επίσης και η Ελληνική Λέσχη, το πάλι ποτέ καμάρι του Ελληνισμού της Ομογένειας. Δυστυχώς και εδώ οι Διοικούντες την Ελληνική Λέσχη αντί να εξαντλήσουν σε συνεργασία με όλους τους Οργανισμούς της Παροικίας μας τα περιθώρια, ώστε να κάνει το περιφρονημένο αυτό Διαμάντι το Σπίτι του Ελληνικού Πολιτισμού, προσανατολίζονται στη λύση της αντιπαροχής ή του ξεπουλήματος. Το χρήμα της αντιπαροχής ή του ξεπουλήματος για τους Διοικούντες την Ελληνική Λέσχη ακούγεται πιο ελκυστική ιδέα από την ιδέα της Ιστορικής της Αξίας και της Αξιοποίησής της σε Ελληνικό Κέντρο για να μείνει σαν παρακαταθήκη στις επόμενες γενιές. Ελπίζουμε να μην πραγματοποιηθεί η ιδέα της αντιπαροχής ή του ξεπουλήματος, γιατί να μην το ταμείο της Ελληνικής Λέσχης θα γεμίσει δολάρια σήμερα, αλλά στο μέλλον δεν θα υπάρχει ο Μοναδικός Ελληνικός χώρος στην καρδιά του Σύνδεϊ και θεωρείται απίθανο να μπορέσει ποτέ η Παροικία μας να αποκτήσει έναν παρόμοιο Ελληνικό χώρο. Εξάλλου κανείς δεν έχει πεισθεί ότι έχουν εξαντληθεί όλα τα περιθώρια και έχουν γίνει όλες οι προσπάθειες για τη διατήρηση του Ελληνικού αυτού χώρου στα χέρια της Ελληνικής Παροικίας. Άποψή μας είναι, ότι είναι Εθνικά αναγκαίο οι Διοικούντες την Ελληνική Λέσχη με τους εκπροσώπους Όλων των Σωματείων να καταστρώσουν ένα σχέδιο δράσης με μοναδικό γνώμονα την Αξιοποίηση του Ιστορικού μας αυτού Μνημείου, ώστε το πραγματικό αυτό Διαμάντι της Ελληνικής Ψυχής να γίνει ο Φάρος που θα καταυγάζει το ανέσπερο Φως της Ελληνικότητάς μας στην αιωνιότητα.

**ΟΤΑΝ** αναλογιστεί κανείς τους δ5άρηδες και άνω που αποτελούν την πλειοψηφία στις περισσότερες Διοικήσεις των Οργανισμών μας κατασταλάζει κανείς εύκολα στο συμπέρασμα, ότι δεν υπάρχει άλλη επιλογή από το να γίνει ΤΩΡΑ ένα Έργο Κοινό και Μεγάλο, διαφορετικά χάθηκε το τρένο και όλα θα πάνε χαμένα. Ένα Έργο που θα Διαιωνίζει τα Χνάρια της Πορείας μας σε αυτή εδώ τη φιλόξενη Δεύτερη Πατρίδα μας και θα είναι αντίξιο της Ένδοξης Ιστορίας μας και του Πολιτισμού μας Έργα, όχι Λόγια!

**ΚΡΙΝΟΥΜΕ** σκόπιμο να συστήσουμε στους Διοικούντες τους Οργανισμούς μας, άπαξ και ένα πρόβλημα πήρε Δημοσιότητα τους υποχρεώνει σε σχετική και τελική ανακοίνωση. Δίνουμε μια ακόμη ευκαιρία συνεργασίας της Εφημερίδας μας και των Διοικούντων τους Οργανισμούς μας. Και περιμένουμε.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

<b>10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:</b>	ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΕΚΤΑΡΙΟ ΣΤΟ WOLLONGONG \$25.00, ΕΙΣΟΔΟΣ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΓΛΥΚΟΥ \$15.00
<b>17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:</b>	10 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ, ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
<b>29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:</b>	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH \$1950.00
<b>30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:</b>	2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ YOUNG, ΝΑ ΦΑΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΚΕΡΑΣΙΑ \$195.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
<b>8,15 &amp; 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013:</b>	3 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ ΣΤΟ ORANGE \$195.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
<b>6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014:</b>	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$595.00
<b>15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014:</b>	ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΤΑΥΛΑΝΔΗ ΓΙΑ ΠΟΛΛΑ ΨΩΝΙΑ
<b>5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014:</b>	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΑΒΑΪ \$2800.00
<b>18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014:</b>	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ \$2800.00
<b>15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014:</b>	10 ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, GREAT WALL OF CHINA ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ, ΠΡΩΙΝΟ, ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00
<b>10 ΜΑΪΟΥ 2014:</b>	ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥ, ΕΛΛΑΔΑ
<b>12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014:</b>	ΑΛΑΣΚΑ
<b>28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014:</b>	SYDNEY, HONG KONG, MOSCOW, ST PETERSBERG, VIENNA, PRAGA, ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε  
καλό ταξίδι**